Stellentafel: Lingenmasse — Ubung 2

LingenmaRe

e Emheit der Linge 15t der Meter (m)

(Merke: 1 MaB — 15chntt bis zur nfichsten MaBeinheit)

1 Kilometer = 1 000 Meter lkm = 1000m

1 Meter = 10 Dezimeter Ilm = 10dm

1 Dezimeter = 10 Zentimeter ldm = 10cm

| Zentimeter = 10 Millimeter lem = 10mm

Seteeti Langenmale
@Die Tabelle hilft dir dabei. km m (dm | cm | mm
Beispiel 6 (8 |7 |0 |0
687 m in cm =68 700 cm

B dm in mm =

o m in dm =

5 cm in dm =

71 m in dm =

45 dm in cm =

20 cm in mm =

. w _ km m |dm | cm mm
Jkmd48m m m =

2736 m in km =

B km3l4dm m dm =

4dfmécmdmm  in omm =

90dm 7 cm in cm =

Bdm4cm3imm in mm =




Wandle wm:

@Die Tabelle hilft dir dabei.

Beispiel

0875 km in
275 m in
9437 km in
414 dm in
200 om in
B75,2dm in
135 dm in
25,30 dm

6,716 m

6532 cm

4789 mm
5800 m

3421 dm
06,6532 m
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Wieviel m und dm, bzw. m und cm (m, cm und

mm) sind:

@Die Tabelle hilft dir dabei.
=3330m

3330mm
28dm
7.5dm
0.63m
0,07m
5,135m
25,17dm
64, Bcm

Langenmalie
km m |dm|cm|{mm
—875m 0, 7 |5
km m [dm|cm |mm
=2530m 2. |15 |13 |0
km m [dm|cm |mm
3, |13 |3 [0




